
Алексис Ципрас: Договор тежак, чека нас борба код куће
понедељак, 13 јул 2015 17:37

Грчки премијер Алексис Ципрас обратио се новинарима наком дугих и тешких разговора
у Бриселу нагласивши да га сад очекује борба "код куће" (у Грчкој). Грчка је обезбедила
реструктурирања дуга, средњорочно финансирање пакетом вредним 35 милијарди евра
у договору са својим повериоцима и останак Грчке у зони евра, изјавио је данас у
Бриселу грчки премијер Алекис Ципрас.

  

  

Ципрас је одбранио договоре напоменувши да се суочавао са тешким одлукама и још
тежим дилемама.

  

- Али, договор ће нам помоћи да поново станемо на ноге. Мере јесу рецесивне, али се
надамо да је склањање теме о напуштању еврозоне ван стола, значи да инвестиције
могу да почну да се сливају - рекао је премијер.

  

Ципрас је још истакао да је успео да убеди лидере еврозоне да нови пакет од 50
милијарди евра помоћи уплати Атини, а не Луксембургу.

  

Такође, премијер је напоуменуо да су договорена и средњерочна средска као и
евентуално олакшавање дуга.
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Грчки премијер се након разговора са министром финансија Еуклидом Цакалотосом и
остатком преговорачког тима упутио у сусрет франуцском председнику Франсоа
Оланду.

  

(Танјуг)

  

"Тешко је, али Грчка стаје на ноге"

  

Грчки премијер Алексис Ципрас изјавио је да ће договор који је постигнут о новом пакету
помоћи омогућити Грчкој да стане на своје ноге.

  

Ципрас је у Бриселу, након 17 сати дугих преговора, изјавио да је суочен са тешким
одлукама и дилемама, али да ће споразум омогућити Грчкој да стане на своје ноге.

  

Он је истакао да је успео да убеди лидере ЕУ да нови фонд од 50 милијарди евра не
буде лоциран у Луксембургу, већ у Атини.

  

Ципрас је навео и да је добио средњорочан план за Грчку и могуће релаксирање дуга.

  

Грчки премијер се такође обавезао да спроведе радикалне реформе како би се
осигурало да грчки олигарси напокон равноправно сносе терет кризе.

  

(Б92)

  

"Остајемо у еврозони, уз нови пакет помоћи"
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Грчки премијер Алексис Ципрас је изјавио да је „договор тежак”. „Издејствовали смо да
се поново преговара о дуговима и Грегзит, излазак из еврозоне, је прошлост”, рекао је.

  

  

Ципрас је нагласио да је „битка била тешка и биће тешка”. „Народ мора подржати наше
напоре”, рекао је Ципрас и додао да то значи даље стезање каиша за становништво, али
је подвукао да се „Грчка мора борити и даље против олигархије која је земљу гурнула у
овакву ситуацију.

  

„Борили смо се да испослујемо најбоље могуће решење и данас постигнуто решење
омогућава Грчкој да очува финансијску стабилност и да јој обезбеди средњорочно
финансирање”, истакао је грчки премијер.

  

Грчка је обезбедила реструктурирања дуга, средњорочно финансирање пакетом
вредним 35 милијарди евра у договору са својим повериоцима и останак Грчке у зони
евра, изјавио Ципрас.

  

Он је рекао да договор који је током ноћи постигнут током самита еврозоне Грчкој може
да донесе нове инвестиције, да јој помогне да се извуче из рецесије и избегне колапс
банкарског система, јавио је Ројтерс.

  

Договор је тежак, рекао је грчки премијер, али и додао да је Грчка успела да заустави
финансијско „гушење” и колапс банкарског система.

  

„У овој тешкој борби, успели смо да победимо, да реструктурирамо дуг”, рекао је Ципрас.
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(Политика)
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